## **News Release**



平成 21 年 8 月 31 日

各 位

西日本シティ銀行

## — 合併 5 周年記念事業 —

## 「映画招待試写会」開催について

西日本シティ銀行(頭取 久保田 勇夫)は、合併5周年を機に「感謝」「地域との共栄」を事業コンセプトとする地域社会向けのイベントとして下記のとおり映画招待試写会を開催いたしますのでお知らせします。

当行は中期経営計画において、文化活動を通した地域社会への貢献を目指し、さまざまな活動を行なっておりますが、今回は幅広い層へ親しまれる映像文化の中から秀作をお届けするものです。

記

- 1. 事業名称 西日本シティ銀行 合併 5 周年記念「映画招待試写会」
- 2. 開催概要
- (1) 日時·場所

			福岡会場	北九州会場
日		時	平成 21 年 10 月 5 日 (月)	平成 21 年 10 月 7 日 (水)
			18:00 開場 18:30 開演	18:00 開場 18:30 開演
会	+ <b>=</b>	名	「都久志会館」	「北九州国際会議場」
	场		(福岡市中央区天神 4-8-10)	(北九州市小倉北区浅野 3-9-30)

## (2) 作品

「私の中のあなた」

事実を基に書き上げられたベストセラー「わたしのなかのあなた」を原作に、キャメロン・ディアス、アビゲイル・ブレスリン、ニック・カサヴェテス監督が織りなす珠玉のヒューマンドラマ。世界中が涙する衝撃の感動作。

- 3. 応募について
- (1) 募集人数 ペア 400 組 800 名(福岡会場 200 組・北九州会場 200 組)
- (2) 募集期間 平成 21 年 9 月 1 日 (火)~9 月 15 日 (火)必着
- (3) 応募方法 ハガキに必要事項(郵便番号・住所・申込代表者氏名・年齢・希望会場)を記入の上、以下の宛先へ郵送で応募

〒812-0011 福岡市博多区博多駅前 1-3-6

西日本シティ銀行 広報文化部

「西日本シティ銀行合併 5 周年記念『映画招待試写会』」係宛

(4) 決定・連絡 抽選により決定し、招待状の発送をもって発表に代えさせて頂きます。

詳しくはこちらから

以上